
Osuđen i četvrti optuženi iz predmeta Ismet Gutlić

GODINA ZATVORA ZA SVERC DROGE IZ BiH U AUSTRIJU
Adnan Sadibasic nagodbom priznao da je ucestvovao u prevozu droge, za sto ga je u julu 2013. angazovao Enes Gutlic

Adnan Sadibašič(1986) izZcni-
ce presudom Suda Bil I osuden je
na godinu zatvora zbog krijumča-
ronja droge iz Bil I u Aus lriju .

Ovu presudu je, nakon razma-
uanja sporazuma o priznanju
krivice, koji je Sadibašić sklopio sa
državnim Tužilaštvom, prošlc se-
dmice izrekla predsjedavajuća
Sudskog vijeća Tatjana Kosović.

Tstom presudom od Sadibašića
su oduzeti predmeli korišteni pri
izvršonju krivičnogdjela, prccizni-
jcmobitel, temanjakoličinama-
rihuane, dok su mu ukinute rani-
je izrcčene mjere zabrane.

U islom predmetu ranije su,
kako smo to objavili, takođcr
po nagodbama osudena braća
Ismet (1979) i Enes (1985) Gutlić
iz Zcnicc, te Edina Šarić (1977)
iz Gradačca, a koji sa zajedno sa
Sadibašićom uhapšcni u akciji

/cnit, koju su pripadnici SIPA
izveli u decembru 2013. Ismel
Gutlić sc tako nagodio, pa jc i
osuden na iri godine, njegov
brat na 14 mjcsoei, a Šarićcva na
18 mjcseci zatvora.

Sadibašić jc sporazumom pri-
znao da je učestvovao u prevozu
droge, a u presudi se navodi da ga

je Y,ncs Gullić 24. jula 201 3. anga-
žovao za prebacivanje odredene
količlne marihuanc iz Zcnicc u
Ausuiju.

Sadibašić je drogu sakrio u opel
omcgi (M32-J-955), tc sc uputio u
Ilrvatsku. Sa njim u autu je bio
Hncs ( iutlić, dok ih jo u drugom
opelu pratiolsmel Gutlić. Kadasu

prešii granicu sallrvatskom, za-
mijenili su vozila, te je Ismet Gu-
liić 25. jula 2013. vozilom u kojem
je bila droga napustio teritoriju
I Irvatskc te jc u Austriji prcdao
Mahmutu Gutliću.

- Mahmut Gutlić je tu drogu
prodao izvjesnom Johanesu, a
novac od prodajo je dobijao Ismct

ili je pulem VVcstern uniona upla-
ćivan Šarićevoj, kako bi ga preda-
la starijcm od braec Guilić, navo-
discuprcsudi.

U optužnici se navodi i to da je
Mahmut Gullić u Ausuiji trcbao
naći kupce i marihuanu prodali
po cijeni od šest i po ili scdam
eura po gramu. L S.


